
HIWIN. 
82 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl WE 

2-5 Ceplllfl WE -11111Heii1Hble HanpaBilfiiO~IIIe c WlllpOKIIIM npocj>11111eM 

2-5-1 KoHCTPYKLV1S1 

Oco6eHHOCTbiO cep111111 WE s:IBJls:leTcs:~ paBHOMepHoe pacnpeAelleHI!le Harpy3Kiil no seeM HanpasneHI!ls:IM c yrnoM 

KOHTaKTa 45 rpaAycos. KoHCTPYKI..IIils:l cep111111 WE npeAnaraeT WlilpOKI!lC1 npocj>lllllb, BbiCOKYIO AOnycTI!lMYIO Harpy3KY 

Ill )I{E'icTKOCTb Cl!lCTeMbl. 6narOAaps:! CBOeMy A1113aC1Hy Ill B03MO)I{HOCTI!l CaMOBblpaBHI!lBaHI!ls:l npOI!lCXOAI!lT ycrpaHeHI!le 

6onbWI!lHCTBa ow1116oK np111 ycraHOBKe 111 AOCTI!l)l{eHI!le BbiCOKI!lX craHAapToB TO'-IHOCTI!l. Bo3MO)I{HOCTb l!lcnonb30BaHI!ls:l 

OAHOrO pellbCa B Cl!lCTeMe Ill Hli13KI!1C1 npocj>lllllb C Hli13Kii1M l..leHTpOM Ts:l)l{eCTI!l - l!lAeaJlbHOe peweHI!le np111 orpaHW·IeHHOCTI!l 

npocrpaHCTBa Ill (llllllll) BbiCOKOM MOMeHTe. 

2-5-2 KoHCTPYKLV1S1 cepHH WE 

Top1..1eBoe ynnoTHeHI!le 

(ABO~ HOe ynllOTHeH~e ~ CKpe6oK) 

CMa30'-IHbiC1 Hlilnnenb 

KapeTKa 

~ 

Top1..1eBas:~ KpbiWKa 
HanpaBJls:IIOW,as:l 

Wapli1Kii1 

H lol)I{Hee ynnoTHeHiole 

0 C1o1creMa poTal..ll-11-1 wapli1KOB: KapeTKa, pellbC,TOPI..IeBaSI 3arnywKa M ~MKCaTOp 

0 CMa30'-IHaSI CMCTeMa: CMa30'-IHbiM HMnnenb M MaCJlSIHbiM aAanTep 

0 nbiJle3all.IMTHaSI CMCTeMa: TOpl..leBOe ynllOTHeHMe, HM)I{Hee ynllOTHeHMe, 3arllyWKM 

BMHTOB, ABOMHOe ynnOTHeHMe M CKpe60K 

2-5-3 MapKHpoeKa cepHH WE 
Cep111s:1 WE noApa3Aens:~eTcs:~ Ha HeB3al!lM03aMeHs:~eMble 111 B3al!lM03aMeHs:~eMble MOAelll!l. ltlx pa3Mep l!lAeHTI!l'-leH. EAI!lH­

creeHHbiM pa3Jllil'-ll!leM Me~y ABYMSI TlolnaMI!l s:IBJls:leTCS'I TO, '-ITO KapeTKI-1 Ill pellbCbl B3alo1M03aMeHS'IeMOrO Tlolna MOryT 

ceo6oAHO MeHS'ITbCS'I 111 111x TO'-IHOCTb orpaHI!l'-ll!lBaeTcs:~ KcnaccoM P. HoMep MOAelll!l cep111111 EG BKJliO'-IaeT e ce6s:~ pa3Mep, 

Tliln, KJlacc TO'-IHOCTI!l, KJlacc HaTS'Ira 111 T.A. 



(1) HeeJaMMOJaMeHSieMbiM TMn 

WE W 27 C C E 2 

c., .. wE~ 
T~>m KaperKIII 
W : <l>naHI..IeBafl 
H : nps:~MoyrollbHafl 

Tlllnopa3Mep 
27,35 

Harpy3Ka 
C: BbtcoKafl 

KpenneHIIIe KaperKIII 
A: Caepxy 
C: Caepxy 11111111 CHIIIJY 

E: Cnel..llllallbHafl KaperKa --------' 
Her: CTaHAaprHafl KaperKa 

(2) 8JaMM03aMeHSieMbiM TMn 
o MapKMpoeKa KapeTKM cepMM WE 

WE W 27 C C 

Cep111s:1 WE ---------' 

T111n KaperKIII 
W : <l>naHI..IeBafl 
H : nps:~MoyrollbHafl 

Tlllnopa3Mep 
27,35 

Harpy3Ka 
C: BbtcoKafl 

I 

o MapKMpoeKa HanpaBilSIIOll.leM cepMM WE 

Cep111s:~WE 

Tlllnopa3Mep 
27,35 

WE R 27 

J 
R 

T111n KpenneHIIIfl penbca --------------' 

R : KpenneHIIIe caepxy 

HIWIN. 
G99TE14-1006RUS 83 

R 1600 E ZA P II + KK/RC 

l L 3al1!111ra or nbl/11112 

RC: Yc11111eHHble JarnywKIII 

Kon. pen be a KOMnneKTe 1 

- Knacc rO'IHOCTIII: 

C, H, P, SP, UP 
L__ ____ Hars:~r: ZO, ZA, ZB 

L__ ______ E: Cnel..llllallbHafl HanpaB/lfiiOLl!afl 

Her: CTaHAaprHafl HanpaB/lfiiOLl!afl 

L_ _________ A11111Ha HanpaB/lfiiOLl!eiil (mml 

'---------------- T111n KpenneHIIIfl penbca 

R : KpenneHIIIe caepxy 

npiiiM.: 1. P111MCKI1e 411<flpb1 orpa:>t<aiOT KO/ll'l'·leCrBO HanpaB/1SIIOL.1.111X 
KOMnlleKTe. 

2. 0rcyrcTBI1e CI1MBO/la yKa3btBaeT Ha CTaHAapTHYIO 3aL.I.IIIITY 
(rOp4eBOe ynllOTHeHI1e 11 HI1:>KHee ynnorHeHI1e). 
ZZ: Top4eeoe ynnorHeHI1e, Hl1:>t<Hee ynnorHeHI1e 11 cKpe6oK 
KK: AeoiiiHoe rop4eeoe ynnorHeHI1e, Hl1:>t<Hee ynnorHeHI1e 11 cKpe6oK. 
DO: AeoiiiHoe rop4eeoe ynnorHeHI1e, Hl1:>t<Hee ynnorHeHI1e 

E ZA P + ZZ 

1240 

I I 3•~·~ m•nW 
Knacc ro'IHOCTIII : C, H, P 

HaTflr : ZO, ZA 

E: Cnel..llllallbHafl KaperKa 
Her: CTaHAaprHafl KaperKa 

KpenneHIIIe KaperKIII 
A: Caepxy 
C : Caepxy 11111111 CHIIIJY 

E P + RC 

L L RC: Yc11111eHHble JarnywKIII 

Knacc ro'IHOCTIII : C, H, P 

E: Cnel..llllallbHafl HanpaB/lfiiOLl!afl 
Her: CTaHAaprHafl HanpaB/lfiiOLl!afl 

'------------- An111Ha HanpaB/lfiiOLl!eiil (mml 



HIWIN. 
84 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl WE 

2-5-4 T~nbl 
(1 I T~mbl KaperoK 
HIWIN npeAJ1araeT ABa n.ma KapeToK: npsno1oyronbHYIO Iii <jlnaHu,eey10. 

Ta611. 2-5-1 T~mbl KaperoK 

T11n MoAellb cPopMa KapeTKI1 

>:S \ Ji 
I :1: 

.a 
I I c; 

0 WEH-CA 
I 

.... 
>-
0 

I I :::E 
u:: \ J a. 

1:: 

( \ 
>:S I I 

Ji I i Ill 
Ql 

I ::r WEW-CC 
:1: 

I ra 
c; \ a 

(2) T~mbl HanpaBJlRIOUV1X 
HIWIN npeAJ1araeT CTaHAapTHbl~ Tliln KpenneHliiR ceepxy. 

Ta611. 2-5-2 Ti.mbl HanpaenRIOUI~X 

KpenneHI1e caepxy 

,ll,n11Ha 06nacTb 
BbiCOTa penbca npi1MeHeHI1R 
(mm) (mm) 

27 100 

0 ABTOMaT~4eCK~e + + 
ycTpO~CTBa 

35 4000 0 BbiCOKOCKopocTHoe 
TpaHcnopTHoe 
o6opyAoBaH~e 

0 li13Mep~TellbHOe 

o6opyAoBaH~e 

0 06opyAoBaH~e A11R 
27 100 nonynpOBOAH~KOBO~ 

i npOMbiWileHHOCT~ 

+ + 0 ctJopMOB04Hble 
I 

MaW~Hbl J 35 4000 
0 n~He~Hble MOAY11~ 



2-5-5 TOLIHOCTb 

To4HOCTb cep111111 WE KllaccMcjlllll..\lllPYeTcs:l 5 KllaccaMM: 

HOpMaJlbHbl~ (C), BbiCOKlll~ (H), npel..\li131110HHbl~ (P), 
cynep npel..\li131110HHbl~ (SP). 111 ynbTpa npel..\li131110HHbl~ 
(UP). 8b16111pa~Te K118CC T04HOCTII1 B COOTBeTCTBllllll C 

np111MeHli1MbiM o6opyAOB8Hll1eM. 

(1) To4HOCTb HeB3aMM03aMeHs:~eMoiil cMcTeMbl 

Ta6n. 2-5-3 CTaHAapTbl T04Hocnl 

CepMR\nmopa3Mep 

Knacc TO"'HOCTIII 

,[\onyCTIIIMble OTKnOHeHIIIR no BbiCOTe H 

,[\onyCTIIIMble OTKnOHeHIIIR no W11p11He N 

CpeAHee OTKnoHeHIIIe no BbiCOTe H 

CpeAHee OTKnoHeHIIIe no w11p11He N 

napannenbHOCTb noeepXHOCTIII C KapeTKIII K 
noeepxHOCTIII A 
napannenbHOCTb noeepxHOCTIII D KapeTKIII K 
noeepXHOCTIII 8 

(2) TOLIHOCTb B3aMM03aMeHSieMOM CMCTeMbl 

Ta6n. 2-5-4 CTaHAapTbl T04HOCTIII 

CepMR\TMnopa3Mep 

Knacc TO"'HOCTIII 

,[\onyCTIIIMble OTKnOHeHIIIR no BbiCOTe H 

,[\onyCTIIIMble OTKnOHeHIIIR no W11p11He N 

CpeAHee OTKnoHeHIIIe no BbiCOTe H 

CpeAHee OTKnoHeHIIIe no w11p11He N 

napannenbHOCTb noeepXHOCTIII C KapeTKIII K 
noeepxHOCTIII A 
napannenbHOCTb noeepxHOCTIII D KapeTKIII K 
noeepXHOCTIII 8 

WE- 27,35 

c 
± 0.1 

± 0.1 

0.02 

0.03 

WE- 27,35 

c 
± 0.1 

± 0.1 

0.02 

0.03 

H 

±0.04 

±0.04 

0.015 

0.015 

p 

0 
-0.04 

0 
-0.04 

0.007 

0.007 

CM. Ta6n. 2-5-5 

CM. Ta6n. 2-5-5 

H 

±0.04 

±0.04 

0.015 

0.015 

CM. Ta6n. 2-5-5 

CM. Ta6n. 2-5-5 

SP 

0 
-0.02 

0 
-0.02 

0.005 

0.005 

HIWIN. 
G99TE14-1006RUS 85 

EAi'IHi'll.\a: mm 

p 

± 0.02 

± 0.02 

0.007 

0.007 

UP 

0 
-0.01 

0 
-0.01 

0.003 

0.003 



HIWIN. 
86 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl WE 

(3) Aonycn1Moe OTKJlOHeHMe napannenbHOCTM 

Ta611. 2-5-5 .QonycntMoe OTKJlOHeHio1e napannellbHOCTio1 

,ll,m1Ha HanpaemiiOIJ.IeM 
(mm) 

-100 

100 -200 

200 - 300 

300 - 500 

500 - 700 

700 - 900 

900 - 1,100 

1,100 - 1,500 

1,500 - 1,900 

1,900 - 2,500 

2,500 - 3,100 

3,100 - 3,600 

3,600 - 4,000 

2-5-6 HaTSlr 
(1 I OnpeAeneHMe 

TOLIHOCTb (1Jm) 

c H 

12 7 

14 9 

15 10 

17 12 

20 13 

22 15 

24 16 

26 18 

28 20 

31 22 

33 25 

36 27 

37 28 

npeAHan:lr MO:>KeT 6b!Tb ycTaHOBJleH Ails:! Ka:>KAOM 
pellbCOBOM HanpaBJls:IIOIJ.IeM. 06bi"'HO B npocjn1llbHbiX 
pellbCOBbiX HanpaBJlHIOIJ.IliiX lilcnollb3YIOT OTPlilllaTellb­
HbiM 3a3op Me:>KAy noeepxHOCTbiO Ka"'eHliiH Iii wapliiKa­
Mlil, LIT06bl nOBbiCliiTb :>KikTKOCTb Iii TOLIHOCTb. KpliiBas:l 
noKa3biBaeT, LITO nplil yeenlil"'eHlillil HaTs:~ra yeenlil"'liiBa­
eTcH :>KeCTKOCTb CliiCTeMbl. 

(2) Knaccbl HaTs:~ra 

"' :s: 
::r 
ra 
:;: 
c. 
0 
-& 

CIJ 
<[ 

"' E 
ij: 
~ 

p 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

11 

13 

15 

18 

20 

21 

SP 
2 

2 

3 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

10 

11 

14 

15 

UP 
2 

2 

2 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

7 

zo 
YnpyraR AecjlopMa41o1R 

6e3 HaTRra 

ZB 
YnpyraR AecjlopMa41o1R c 
BbiCOKio1M HaTRrOM 

8emt41o1Ha HaTRra 

HIWIN npeAJ1araeTTplil craHAapTHbiX Knacca HaTHra AJlH pa3Jllii"'HbiXYCJlOBliiM npliiMeHeHliiH. 

Ta611. 2-5-6 Kllaccbt HaTRra 

Knacc 

04eHbnerKio1ii 

HaTRr 

JlerK"'ii 

HaTRr 

CpeAHio1ii 

HaTRr 

Knacc 

Knaccbl HaTRra 

HaTs:~r 

zo 0- 0.02C 

ZA 0.03C-0.05C 

ZB 0.06C- 0.08C 

YcnoBIIIH npiiiMeHeHIIIH 

Helo13MeHHOe HanpaBileHio1e Harpy3Kio1, He3Ha41o1TellbHble T0114Kio1 lo1 
Hlo13KaR T04HOCTb 

Hlo13Kio1e Harpy3Kio1"' BbiCOKaRTOLIHOCTb 

BblcoKaSI :>KecrKocrb, s1o16pa4"'"' "'T0114K"' 

83aiiiM03aMeHHeMble HanpaBJlHIOIJ.IIIIe Hee3aiiiM03aMeHHeMble HanpaBJlHIOIJ.IIIIe 

ZO, ZA ZO, ZA, ZB 

nplolM.: "C" B KOilOHKe "HaTRr" 0603Ha4aeT A!o1HaMio14eCKYIO rpy3onOAbi!MHOCTb. 



2-5-7 CMaJKa 

[1 I KoHCMCTeHTHaSI cMaaKa 

o CMa30LIHbiM HMnnenb 

WE27 
WE35 

M6x0.75P 

HIWIN. 
G99TE14-1 006RUS 87 

WE27 
WE35 

N0.34320001 N0.3431 0008(0nL.\MSI) 

o Mecro ycraHOBKM 

CraHAapTHOe MeCTopacnOJlO:>KeHVIe CMa30LIHOrO cj>VITVIHra- o6a KOH4a KapeTKVI. HVInneJlb MO:>KeT 6b1Tb ycraHOBJleH c6o­

KY VIJlVI CBepxy KapeTKVI. npVI YCTaHOBKe C60KY HeJlb3SI CTaBVITb CMa30LIHbli:1 HVInneJlb Ha onopHyiO CTOpOHy. npVI nOAaLie 

cMa3KVI csepxy, npeABapVITellbHO Heo6XOAVIMO nowoTOBVITb yrny6neHVIe AilS! ynnoTHVITellbHoro KOllbl..\a. Harpei:1Te 0.8 
MM MeTaJlJlVI'ieCKYIO WnVIllbKY. 0CTOpO:>KHO OTKpOi:1Te MaJleHbKOe yrny6neHVIe C nOMOLl.lbiO MeTaJlJlVILieCKOi:1 WnVIJlbKVI. 

8CTaBbTe Kpyrnoe ynllOTHVITeJlbHOe KOJlbl..\0 8 yrny6neHVIe [ynllOTHVITeJlbHOe KOJlbl..\0 He nocTaBJlSieTCSI BMeCTe C KapeT­

KOi:1]. He Aenai:1Te OTBepCTV1i:1 c noMOLl.lbiO APellVI, 3TO MO:>KeT npVIBeCTVI K pVICKY 3arpS13HeHVISI. Bo3MO:>KHO ocyll.leCTBJle­

HVIe CMa3KVI nocpeACTBOM l..\eHTpallVI30BaHHOi:1 CVICTeMbl CMa3KVI. 

i 
.11. w 

YnnoTHIIITellbHoe KOllbl.IO 

Ta611. 2-5-7 Pa3Mep ynnoTHIIITellbHoro KOilbl..la 111 MaKCIIIMallbHO ,qonycTIIIMaH my6111Ha yCTaHOBKIII 

YnnoTHMTellbHoe KOilbi..IO CMa30LIHoe 

OTBepCTI/Ie: 

Pa3Mep max. rny6111Ha 

do w ycTaHOBKIII 

lmax 

(mm) (mm) (mm) 

WE27 4.5±0.15 1.5 ± 0.15 8.4 

WE35 4.5±0.15 1.5 ± 0.15 10.2 

o KonMLieCTBO KOHCMCTeHTHOM cMa3KM AnSI KapeTKM 

Ta611. 2-5-8 K011M4eCTBO KOHCI/ICTeHTHOH CMa3KM ,lllll'l KapeTKIII 

Pa3Mep 

WE27 

WE35 

o 4acroTa aanonHeHMSI 

Tmax 

BbiCOKaSI HarpyaKa (cm3) 

3.6 

9.5 

npoBepSii:1Te COCTOSIHVIe CMa3KVI Ka:>KAble 100 KM VIJlVI Ka:>KAble 3-6 MeCSII..\eB. 

-~· 
I 

dia.0.8 



HIWIN. 
88 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl WE 

(2) >I<MAKaSI CMa3Ka 

PeKoMeHAYeMaSI BS'I3KOCTb :>Kl-1AKOI1 cMa3Kl-1 oKoJlo 32-150 eSt. Ec111-1 BaM Heo6xoAL-1MO L-1cnollb30BaTb :>Kl-1AKYto cMa3KY, 

C006Ll.llo1Te no:>Kallyi1CTa 1-1 KapeTKa He 6yAeT HanOJlHeHa KOHCLo1CTeHTHOI1 CMa3KOI1 Ha 3aBOAe-Lo13rOTOBlo1TeJle nepeA OT­

npaBKOI1. 

o TMnbl MacnSIHbiX aAamepoe 

LF-76 

M8x1.0P 

N0.970002A1 

SF-76 

~] 
M8x1.0P 

N0.970001A1 

Ta6n. 2-5-9 06beM noAa41'1lKI'IAKOH CMa3KI'I 

Pa3Mep 

WE27 

WE35 

WE27 
WE35 

WE27 
WE35 

LF-86 

SF-86 

"' ,.; 

PT 1 8 

N0.970004A1 

~ 
PT 1 8 I 

N In 

06beM noAaLIM 

(cm3/hr) 

0.2 

0.3 

N0.970003A1 

"' ,.; 
N 

WE27 
WE35 

WE27 
WE35 



HIWIN. 
G99TE14-1 006RUS 89 

2-5-8 CHCTeMa aaw,HTbl or nblnH 

[1 I 06oJHa"'eHM~ Afl~ c~r~creM Jall.IMTbl or nblnM 

B cny1.1ae noTpe6HOCTI-1 e AaHHbiX aKceccyapax, yKa>KI-1Te cneAYIOLl.ll-1e KOAbl nocne HOMepa MOAelll-1. 

Top4eBoe ynnoTHeHHe 

Top4eBoe ynnoTHeHHe 

HeTCHMBona:CTaHAapTHa~3a~HTa 

[HH)I(Hee ynn.+ Topu,esoe ynn.J 

CKpe6oK 

ynilOTHeHHe 

KK [Hio1)1(Hee ynn.+ ABOi:iHoe Topu,esoe ynn.+cKpe6oK] 

[2) Top~eeoe M HM>KHee ynnoTHeHM~ 

CKpe6oK 

ZZ [Hio1)1(Hee ynn.+ Topu,esoe ynn.+cKpe6oK] 

DD [Hio1)1(Hee ynn.+ ABOi:iHoe Topu,esoe ynn.J 

,LJ,ns:~ npeAOTBpall.leHI-1s:l coKpall.leHI-1s:l cpoKa CllY>K6bl no np1-1"11-1He nonaAaHI-1s:l cTallbHO~ CTPY>KKI-1 1-1111-1 nbllll-1 BHYTPb 
KapeTKI-1. 

(3) ,[l,BOMHOe ynnOTHeHMe 
Yci-1Jli-1BaeT O"'I-1Ll.lai0Ll.ll-1~ :J<j><j>eKT, 3arps:!3Hs:IIOL1!1-1e "'aCTI-11..\bl ycrpaHs:IIOTCs:l nonHOCTbiO. 

Ta6n. 2-5-10 Pa3Mepbl mpu,esoro ynnOTHeHLo1R 

Pa3Mep 

WE27 

WE35 

TOilll.IMHa (t1) 
(mm) 

2 

2 



HIWIN. 
90 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl WE 

(4) CKpe6oK 
0'1t.1Ll.laeT oT KpynHbiX 3arps:i3HeHt.1~ B Bt.1Ae MeTaJlJlt.1'!ecKo~ crp}')KKI-1 1-1 APYrt.1x 3arps:i3Hs:IIOLl.lt.1X Bell.leCTB. MeTaJlJlt.1-
'!ecKt.1~ CKpe60K npeAOTBpall.laeT '1pe3MepHbl~ t.13HOC TOpl..\eBOro ynflOTHeHt.1s:l. 

Ta6n. 2-5-11 Pa3Mepb1 cKpe6Ka 

Pa3Mep 

WE27 

WE35 

(5) 3arnyWKM AJlSI Kpeni:bKHbiX OTBepCTMM penbca 
npeAOTBpall.laiOT nonaAaHt.1e 3arps:13HeHt.1~ B OTBepCTt.1s:l 
nOA KpenibKHble 60J1Tbl. nocTaBJls:IIOTCS'I BMeCTe C 
pellbCOBO~ HanpaBJls:IIOLl.le~. 

Ta6n. 2-5-12 Pa3Mepbl 3arnyweK 

T~o~nopa3Mep 

WER27R 

WER35R 

2-5-9 TpeHHe 

BMHT 

M4 

M6 

T01lll.lt.1Ha (t2) 
(mm) 

1.5 

A~o~aMeTp(D) 
(mm) 

7.65 

11.20 

TOilll.IMHa(H) 

(mm) 

1.1 

2.5 

MaKCt.1MaJlbHoe 3Ha'!eHt.1e conpoTt.1BJleHt.1s:i Afls:l TOpl..\eBoro ynnoTHeHt.1s:i noKa3aHo B Ta6Jlt.11..\e. 

Ta6n. 2-5-13 Conpon.,sneHHe ynnOTHeHHR 

Pa3Mep 

WE27 

WE35 

np~M.:1 kgf=9.81 N 

2-5-10 To'"IHOCTb 6a30BOH nosepxHOCTH 

ConpoTMBJleHMe N (kgf) 

2.94 (0.3) 

3.92 (0.4) 

EinaroAaps:~ nonyKpyrnoMy At.13a~HY npocp~o~ns:~ B HanpaBJls:IIOLl.le~ cep~-11-1 WE B03MO:>KHa KOMneHCal..\t.1S'I HeKoTopbiX Hepos­
HOCTe~ 6a3oso~ nosepxHOCTI-1 np1-1 ycTaHOBKe 1-1 o6ecne'!eHt.1e nnasHoro 1-1 6ecwyMHoro nepeMell.leHt.1s:i. Ao Tex nop, noKa 
Tpe6oBaHt.1s:l K TO'lHOCTI-1 Afls:l 6a30BO~ nosepXHOCTI-1 BblnOJlHs:IIOTCS'I, BbiCOKas:l TO'IHOCTb t.1 :>KikTKOCTb Ct.1CTeMbl Jlt.1He~Horo 
nepeMell.leHI-1!1 o6ecne'llo!BaeTCS'I 6e3 oco6biX npo6neM. C 4enb10 YAOBJleTsopeHt.1s:i noTpe6HOCTt.1 B 6biCTpo~ yCTaHOBKe 1o1 nnas­

HOM nepeMell.leHioll-1 HIWIN npeAJ1araeT HOpMaJlbHbl~ KJlacc HaTS'Ira. 
! 

Ta6n. 2-5-14 Max. AOnycK napannenbHOCTiol (P) EA~H~4a: ~m 

Knacc HaTRra 
Pa3Mep 

zo ZA ZB 

WE27 25 20 

WE35 30 22 20 



Ta6n. 2-5-15 Max. OTKilOHeHI/Ie Hapy>KHO!il nOBepXHOCT no BbiCOTe (51) 

Knacc HaTHra 
Pa3Mep 

zo ZA 

WE27 130 85 

WE35 130 85 

2-5-11 Mepbl npeAocropo>KHOCT~ np~ ycraHOBKe 
(1) BbiCOTa Bblcryna 11 cj>acKa 

HIWIN. 
G99TE14-1006RUS 91 

EA111HIII4a: fJm 

ZB 

70 

HenoAXOAs:IUJ,as:l BbiCOTa Bblcryna 111 cj>acKa ycTaHOBO"'HO~ nosepxHOCTM 6yAeT s:IBJls:!TbCs:l npM"'MHO~ OTKJlOHeHM~ B 
TO"'HOCTM 111 npens:~TCTBMeM AJls:l BbiCT}'natow,Mx "!acre~ penbca 11111111 KapeTKM. 

r, 

KapeTKa 

H, 
HanpaBilRIOI!.IaR 

Ta6n. 2-5-16 BbiCOTa BbiCTyna 111 cj>acKa EA111HIII4a: mm 

Max. paAMYC Max. paAMYC 
BbiCOTa BbiCOTa 

3a3op noA 

Pa3Mep 
BbiCTyna BbiCTyna 

KapeTKOii KpOMKM KpOMKM penbca KapeTKM 
r,(mm) r 2 (mm) E,(mm) E2 (mm) H,(mm) 

WE27 0.5 0.4 2.5 7.0 4.0 

WE35 0.5 0.5 2.5 10.0 4.0 

(2) MoMeHT aaTSI>KKM BMHTOB np11 ycTaHOBKe 

HecooTBeTCTBytow,M~ MoMeHT 3aTR>KKlil BliiHTOB cyw,ecTBeHHO Blll!ls:leT Ha TO"'HOCTb penbcoso~ Hanpasns:~tow,e~. B 
npMBeAeHHO~ Hl!l)l(e Ta6Jll!ll..\e yKa3aHbl peKOMeHAyeMble MOMeHTbl 3aTs:I)I(KI!l AJls:l pa3HbiX Tl!lnopa3MepOB. 

Ta6n. 2-5-17 MoMeHT 3aTR>KKIII 

Pa3Mep 

WE27 

WE35 

npiiiM.: 1 kgt = 9.81 N 

BMHT 

M4 X 0.7P X 16L 

M6x 1Px20L 

MoMeHT 

N-cm (kgf-cm) 

392(40) 

1373(140) 



HIWIN. 
92 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl WE 

2-5-12 CraHAapTHaSI H MaKCHManbHaSI AnHHa penbca 

HIWIN npeAllaraeT cTaHAapTHYIO A111.1HY HanpaBJli'IIOLl.le~ noA HY)I(Abl KJ11.1eHTa. ,Ll,lls:! HecTaHAapTHO~ A111.1Hbl E 
peKOMeHAyeMbl~ pa3Mep He AOJl)l(eH npeBbiWaTb 1/2 pa3Mepa wara [p]. 3TO npeAOTBpall.laeT Hecra61.1JlbHOCTb KOHI..\a 

HanpaBJli'IIOLl.le~. 

I 
n=(K0111.1'1eCTBO KpenibKHbiX OTBepCTHH) 

I 

I: 

L=(n-1)xP+2xE 
L : 06Ll.las:l AJ11.1Ha HanpaBJli'IIOLl.le~ (mm) 
n : Ko111.1'1ecreo Kpene)I(HbiX oTeepcrl-111 

ffi 
E .1~ 

P : PaccTOI'IHI.1e Me~y ABYMI'I oTeepcTI.1s:IMI!1 [mm) 

~ 

E : Paccros:IHI.1e oT 1..\eHTpa nocJleAHero oTeepcrl!ls:l AD Kpas:~ [mm) 

Ta6n. 2-5-18 CTaHAapTHaR 11 MaKCHMallbHaR AflHHa HanpaBilRIOU1elil 

Item WER27 

220 (4) 

280 [5) 

340 [6) 

460 (8) 

CTaHAapTHaSI AllHHa L(n) 640 (11) 

War[P) 

PaccTOI'IHHe AO Kpas:~ (E.) 

Max. cTaHAapTHas:i 
AllHHa 

MaX.AilHHa 

820 (14) 

1,000 (17) 

1,240 (21) 

1,600 (27) 

60 

20 

4,000 (67) 

4,000 

p 

I ! i !j 
.I 

WER35 

280 (4) 

440 [6) 

600 (8) 

760 (10) 

1000 (13) 

1,640 (21) 

2,040 (26) 

2,520 (32) 

3,000 (38) 

80 

20 

3,960 (50) 

4,000 

npHM.: 1. 0TKilOHeHHe pa3Mepa E AilS! CTaHAapTHOH HanpaBilSIIOU1eH COCTaBilSieT 0.5--0.5 MM. 
0TKilOHeHHe pa3Mepa E AilS! conpS!lKeHHbiX pellbCOB COCTaBilSieT 0--0.3 MM. 

)/ ; !j I 
I~ E : L 

<1>.2.3 

2. MaKCI!lMallbHaSI cTaHAapTHaSI AllHHa 03Ha4aeT MaKCHMallbHYto A11111HY co cTaHAapTHoi1 AllHHoi1 E AilS! o6o11x KOH40B. 
3. EcllH ecTb Heo6XOA111MOCTb B pa31lH4HbiX 3Ha4eHI!1SIX pa3Mepa E, CBSilKHTecb co cne4111a111!1CTaMH HIWIN. 



MoAenb 

WEH27CA 

WEH35CA 

2-5-13 Pa3Mepbl cepHH WE 

(1) WEH-CA 

w 
B 

:I: 

YcraHoao~. 

pa3Mepbl Pa3Mepbl KapeTKM (mm) 
(mm) 

H H, N w B B, c L, L K, K, G Mxl 

27 4 10 62 46 8 32 51.8 72.8 14.15 3.5 12 M6x6 

35 4 15.5 100 76 12 50 77.6102.6 18.1 5.25 12 M8x8 

npMM. : 1 kgt = 9.81 N 

T H, 

10 

13 8 

HIWIN. 
G99TE14-1006RUS 93 

G L 
L, 
c 

~ 
MR MP Mv 

~ ~ 
~ 

bffi pl1 t1isa ~ $ 

$ 

5a30BBR 5a30BBSI HOMMHan. CTBTMLI. 
Macca 

Pa3Mepbl HanpaBnRIOIJieii (mm) Kpenil>KH. A•HaM••· crar••· MDMeHT 
BMHT 

Harpy3Ka Harpy3Ka 

M• Mp Mv KapeTKa Pen be 

H3 w. W, H• D h d p E (mm) C(kN) c,!kNI kN-m kN-m kN-m kg kg/m 

42 24 15 7.5 5.3 4.5 60 20 M4x16 12.4 21.6 0.47 0.17 0.17 0.35 4.8 

6.5 69 40 19 11 80 20 M6x20 29.8 49.4 1.6 0.67 0.67 1.1 9.9 



HIWIN. 
94 G99TE14-1006RUS 

nMH8MHble HanpaanRIOIQMe 
Cep~fl WE 

[2) WEW-CC 

w 

YcTaHoBo~. 

pa3Mepbl Pa3Mepbl KapeTKM (mm) 

MoAenb 
(mm) 

H H, N w B B, c L, L K, K, G M T T, H, 

WEW27CC 27 4 19 80 70 40 51.8 72.8 10.15 3.5 12 M6 8 10 

WEW35CC 35 25.5 120 107 6.5 60 77.6 102.613.35 5.25 12 M8 11.2 14 8 

np..,M.: 1 kgt = 9.81 N 

G 

Pa3Mepbl HanpaanRIOI!Ieii 
(mm) 

H3 w. W8 H• D h d p E 

42 24 15 7.5 5.3 4.5 60 20 

6.5 69 40 19 11 80 20 

-$ 

6-M 

L 

r:l11 I I 1tl, 

Kpenii>KH. 
5a3oaaR 5a3oBaR 

AMHBMMLI. CTBTMLI. 
BMHT 

Harpy••• Harpy••• 

(mm) C(kN) c,!kNI 

M4x16 12.4 21.6 

M6x20 29.8 49.4 

HOMMHan. CTSTMLI. 
Macca 

MOMeHT 

M• M, Mv KapeTKa Penbc 

kN-m kN-m kN-m kg kg/m 

0.47 0.17 0.17 0.43 4.8 

1.6 0.67 0.67 1.26 9.9 


